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15/05/2023

01 08 2023 au 08 11 2023

du 20 septembre 2023 au 24 janvier 2024

5/10/23 AU 5/01/2024

25/05/2023 au 30/09/2023

01/2023

28/11/23 - 29/02/24

Cette prestation a-t-elle répondu à vos attentes ?
28 réponses

Les objectifs ont-ils été atteints ?
28 réponses

Copier

Oui
En partie
Non

100%

Copier

Oui
En partie
Non

17,9%

82,1%
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Qualité de l'accompagnement : (4 étant la note le plus forte ) Copier

Qualité du contenu du
bilan

Clarté des
informations et
préconisations

Disponibilité du
consultant

Reponses aux
questions

Rythme et durée
0

10

20

30 1 2 3 4
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Avez-vous des commentaires à ajouter ?
28 réponses

Non

non

Ras

La DJA, ce n'est pas qu'un bilan professionnel, c'est un travail sur soi et un vrai
accompagnement.

Non. C'était très bien

Merci

C'est une formation très qualitative et Stéphanie apporte vraiment une valeur supplémentaire
à celle-ci

Qualité de la formation au top ! Intervenants compétents et disponibles, qui nous
comprennent car la plupart sont issus également d’un bilan de compétences. Il n’y a pas de
jugements ni de préjugés

Stéphanie est très disponible et à l’écoute et la qualité des interventions est un gros plus lors
de cette formation !

Le bilan était clair, j'ai pu définir un projet et maintenant me lancer dans l'aventure
entrepreneurial :)

-

Pas déçu

J'ai particulièrement apprécié le côté bienveillant et l'intégration dans un groupe qui avance
en parallèle ce qui est très motivant

Je recommande ce bilan de compétences

L'accompagnement est vraiment d'une grande qualité, pertinent, bienveillant.

Supers outils, très utiles au titre professionnel et personnel

Non
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programme très complet, très bien construit et intéressant mais manque de dynamisme et
d'interaction au sein de la communauté ce qui rend l'accompagnement moins efficient

RAS

maitre mot = disponibilité, écoute et bienveillante

Je ne crois pas, j'ai apprécié le fait d'avancer à son rythme. Certaines étapes étant plus
"difficiles" à appréhender que d'autres.

L'accompagnement était très bien

Contenu du bilan :(4 étant la note le plus forte )

Conditions matérielles (4 étant la note le plus forte )

Copier

Méthodologie et démarche progressive Qualité des outils utilisés
0

10

20

1 2 3 4

Copier

Facilité d’utilisation de
la visio

Rythmes des
connexions

Supports pédagogiques Confort de travailler à
distance
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20
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Quelle note globale attribuez-vous à cette prestation ?(4 étant la note
le plus forte )
28 réponses

Copier

1 2 3 4
0
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30

0 (0 %) 0 (0 %)
3 (10,7 %)

25 (89,3 %)
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Y-a-t-il des aspects que vous avez particulièrement appréciés ? Si Oui, Lesquels ?
23 réponses

Les visio en groupe entier / la qualité et l'intérêt des intervenants/

La disponibilité de Stéphanie, le professionnalisme de tous les intervenants, la qualité des
prestations, des supports. L'entraide entre les membres de la DJA.

Pouvoir faire à domicile. Le soutien du groupe Facebook. Le rythme qui peut s'adapter.

Le soutient et la communauté bienveillante

La disponibilité des intervenantes, et la personnalité de Stéphanie qui trouve toujours les
mots justes pour nous accompagner.

La qualité des exercices, la progression, la compétence, la disponibilité, la bienveillance des
coachs

Le distanciel tout en étant encadrés et boostés à chaque fois que la vie de tous les jours
reprend le dessus

Le scan thérapeutique

Honnêtement cette formation a été au délà de mes attentes, je ne pensais pas que cela
serait aussi intense et enrichissant. J'ai encore du chemin à faire mais on devrait tous faire
une dreamjob academy dans notre vie. La bienveillance, les phases de la formation, la
disponibilité (même si je n'osais pas toujours écrire), le regard que cette formation apporte
sur nous, MERCI.

L'accompagnement de tous les intervenants et leur disponibilité et la cohésion de groupe

J'ai apprécié le groupe whatsapp, le groupe facebook. Un vrai soutient quand on est un peu
bloqué dans un exercice :) J'ai pas pu assister à beaucoup de live malheureusement à cause
de l'horaire :(

Disponibilité des coachs, organisation d’ateliers en parallèle, lives, bienveillance

La bienveillance et l'aide apporté

Je trouve ce bilan très riche, avec des supports de qualité et des intervenantes au top

Le suivi notamment via Whats'ap pour venir nous 'repêcher" dans les coups de mou. Les rdv
en visio sont super. La manière dont le bilan est construit est vraiment cohérente et apporte
beaucoup.

J'ai beaucoup aimé le combo entre le travail en autonomie, les échanges possibles avec
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d'autres personnes en bilan de compétences et les coaching avec les différents intervenants
!

Formation innovante. J’ai adoré l’approche, le diversité des outils, j’ai beaucoup appris, sur
moi et en général.

le scan thérapeutique, le test vocation, l'accès à la plateforme à vie, les outils d'aide aux
exercices

Les vidéos accompagnants le travail en autonomie sont un +. Le groupe Whatsapp. Les FAQ

les différentes méthodes des coachs avec un objectif commun = aider à mieux nous
comprendre

J'ai aimé avancer à mon rythme et surtout la bienveillance de l'ensemble des intervenants et
de Stéphanie. C'est une démarche qui demande beaucoup, se sentir bien entourée m'a été
essentiel.

Le suivi. Les différentes étapes surprenantes. Les différents rendez vous.

Le travail sur le développement personnel, tous les rdv avec les filles en visio (tous aussi
intéressants et complets les uns que les autres)
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Y-a-t-il des points à améliorer ? Si Oui, Lesquels ?
13 réponses

Je n'en vois pas

Compliqué de répondre sur certains pdf. Mais ce n'est pas bloquant.

Support fonctionnel pour écriture-support de synthèse à la fin d e chaque phase

J'aurai aimé faire la formation plus tôt. Merci le covid d'avoir mis Stéphanie sur mon chemin
car grâce à elle j'ai réussi à passer le cap de faire la formation et de la faire avec des
personnes exceptionnelles!

A refaire, je m'obligerai plus à prendre du temps pour moi pour faire la formation. Ceci est
complètement indépendant de la formation, c'est d'ailleurs quelques choses sur lequel je
continue de travailler :)

Les derniers exercices de la phase 3 ne sont pas expliquer (où je n'ai pas trouver). Pour mon
cas ce n'est pas un problème car je vais suivre une formation :)

Peut être ajouter un coaching obligatoire par phase pour revoir tous les exercices ensemble
…

C'était trop rapide mais très intéressant

La conception des outils pdf

Le rythme par rapport au fait que je suis actuellement en activité pro.

l'animation de l'académie, des points en 1:1 plus réguliers à inclure dans l'offre

RAS

Parfois le fonctionnement des pdf avait des soucis, mais qui ont toujours été réglés.

Je ne vois pas

PHASE 1
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Qu'avez-vous pensé du scan thérapeutique avec Caroline ?

Quelle note globale attribuez-vous à cette prestation ?
28 réponses

Copier

Méthodologie et démarche Qualité de la séance
0

10

20

30 1 2 3 4

Copier

1 2 3 4
0

10

20

30

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)

28 (100 %)
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Souhaitez-vous rajouter quelque chose en plus ?
18 réponses

En gros plus pour cette 1ere phase

Le scan intervient en début de bilan et je trouve vraiment que c'est une excellente entrée en
matière. C'est une expérience tellement incroyable et enrichissante.

Bluffant !

C'est vraiment la meilleure des manières de commencer, elle m'a vraiment permis de m'ouvrir
et de savoir que j'étais au bon endroit

Outil indispensable pour commencer, ça nous met vraiment face à nos blocages et
problématiques, même les plus enfouis

Outil incroyable pour mieux se connaître, se recentrer et se comprendre. Caroline a vraiment
su mettre les mots au bon moment et au bon endroit pour démarrer en beauté ce bilan de
compétences.

C'est un outil génial. Merci d'avoir mis cet outil dans la dreamjob

Expérience hors du commun, qui m’a beaucoup remuée mais qui m’a aussi fait beaucoup de
bien

C'était wouahou

Caroline est géniale. Commencer le bilan avec elle a beaucoup de sens. Son analyse est
bluffante.

Je ne connaissais absolument pas le scan thérapeutique. Je me suis laissée porter et ai
adoré l'expérience !

Très intéressante surprenant

avoir l'enregistrement pour être focus à 100% est une super idée

Le scan thérapeutique est un outil précieux et fascinant qui permet de tant apprendre sur soi

bluffant

J'ai adoré cette séance.

C'était très surprenant de vérités
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Incroyable séance…

Qu'avez-vous pensé de la séance d'hypnose avec Marie ?

Comment trouvez-vous les FAQ ?
25 réponses

Le groupe FB et WhatsApp sont-il utile pour vous ?
27 réponses

Copier

Méthodologie Qualité de la séance
0

10

20

1 2 3 4

Copier

utile
pas utile

100%

Copier

0 10 20 30

oui c'est super

non

25 (92,6 %)

2 (7,4 %)
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Quelle note globale attribuez-vous à cette prestation ?
28 réponses

Copier

1 2 3 4
0

10

20

30

0 (0 %) 1 (3,6 %)
4 (14,3 %)

23 (82,1 %)
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Souhaitez-vous rajouter quelque chose en plus ?
12 réponses

Ras

C'est un vrai plus de pouvoir communiquer en direct sur le groupe whatsApp, on n'est jamais
seule !

C’est indispensable de nos jours je trouve de pouvoir échanger avec la communauté qui suit
le même chemin que toi. Ça débloque certaines situations et c’est surtout très motivant

MERCI

-

Dommage que les participantes ne sont pas plus présente sur les groupes pour partager car
du coup je n'osais pas m'exprimer sur les groupes

Très inspirant et motivant de pouvoir partager les expériences avec d'autres dreameuses.

Séance surprenante, qui a très vite porté ses fruits

manque d'interaction des autres participants

La bienveillance et la douceur de Marie permettent de lâcher prise dans l'intensité du bilan.
Ce rendez-vous est vraiment enrichissant :)

J'ai adoré l'ensemble des prestations proposés et surtout l'esprit de groupe qui est très
stimulant.

C'était top

PHASE 2
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Qu'avez-vous pensé du test vocation ?

Qu'avez-vous pensé de l'investigation métier  ?

Quelle note globale attribuez-vous à cette prestation ?(4 étant la note
le plus forte )
28 réponses

Copier

Facilité à répondre aux questions La compréhension des résultats
0
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20
1 2 3 4

Copier

Méthodologie Qualité de la séance
0
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0 (0 %) 0 (0 %) 5 (17,9 %)

23 (82,1 %)
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Souhaitez-vous rajouter quelque chose en plus ?
11 réponses

RAS

2eme séance rajoutée = bonne idée

Je n’ai pas forcément trouvé qu’il y avait une méthodologie mais simplement un échange
comme si je discutais avec un proche.
Après les deux rdv de la
Phase 1 si révélateur il est peut être plus difficile d’apprécier ce rdv pour ma part

L'approche était vraiment celle que je recherchais, j'aurais pris peur si j'avais du, seule,
interpreter les résultats de mon test de vocation

Ce n'est pas toujours faciles de se retrouver ou se positionner en fonction des questions

-

Cette phase a été très difficile pour moi car complètement paumé par toute les infos de
l'investigation métier, j'ai été plus perdu qu'éclairer par ce que je voulais faire dans cette
phase

Cet exercice permet de se rendre compte plus concrètement des choix que l'on pose et
permet un tri réfléchi. Cela évite de foncer tête baissée et de se rendre compte par la suite de
ce qui pourrait ne pas nous correspondre.

Cette phase est la plus difficile selon moi, mais les outils mis à disposition aident vraiment

C'est le plus compliqué pour moi de me trouver "adaptée" à certains métiers. La prestation en
elle même est très bien !

PHASE 3
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Avez vous réussi a dégommer vos croyances limitantes ?
4 réponses

Est-ce que le plan d'action vous convient ?
28 réponses

Votre projet est-il en phase avec vos valeurs
28 réponses

Copier

oui totalement
en partie il en reste quelques
une
non ca me bloque encore

100%

Copier

Oui
En partie
Non

14,3%

85,7%

Copier

Oui
En partie
Non

96,4%
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Quelle note globale attribuez-vous à cette prestation ?
28 réponses

Souhaitez-vous rajouter quelque chose en plus ?
8 réponses

Sophie est ouverte pour échanger sur dautres thématiques

Le programme est très complet et je ne connais aucun BC à la hauteur de la DJA. Je
recommencerai sans hésiter !

Me concernant j’ai fait ma première séance avec Sophie un peu trop tôt, même si elle m’a été
bénéfique, une fois mon projet en tête la deuxième session était du coup un peu courte pour
le mettre en forme, autrement coaching de qualité, Sophie est top!

Sophie est super aussi. Elle est motivante et propose du concret, de la mise en œuvre, des
idées nouvelles. Très utile !!

Au top !

Super formation, je la recommande.

Sophie est pour moi la personne qui nous pousse en douceur du haut du pont pour sauter à
l'élastique, à la différence qu'elle continue de nous tenir la main :) ces deux séances clôturent
parfaitement le bilan !

C'est très important et inspirant d'être accompagnée

LES RÉSULTATS

Copier
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Avez-vous trouvé un projet à l'issu du bilan ?
27 réponses

À l’issue de cette formation, considérez-vous que cette formation vous
a permis de :

La formation a-t-elle répondu à vos attentes initiales ?
28 réponses

Copier

oui meme plusieurs
pas vraiment
NON

7,4%

92,6%

Copier
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vous

A connaitre vos
competences acquises
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professionnel
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Quel est votre niveau de confiance en vous à l'issu de votre bilan ?
27 réponses

Pensez-vous avoir atteint les objectifs pédagogiques prévus lors de la
formation ?
28 réponses

La disponibilité des consultants
28 réponses

Copier
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Vous êtes-vous senti autonome dans cette démarche ?
27 réponses

Copier

oui
en partie
non

96,3%
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Quels éléments avez-vous le plus appréciés ? et le moins appréciés? Remarques
18 réponses

J'ai tout apprécié ! Le déroulé du bilan, l'enchainement des exercices et des rendez-vous, la
découverte du scan et de l'hypnose, l'aide, le soutien. Tout !

D'être à la fois seule face à moi même et encadrée, entourée par un groupe. Ras pour moins
apprécié.

La disponibilité des intervenantes, c'était vraiment le point important pour moi, je ne me suis
jamais sentie seule

J’ai beaucoup aimé découvrir le panel de métiers qui pouvaient exister. Je suis assez terre à
terre et j’ai pu découvrir la multitude de choses que peut offrir internet, les réseaux etc

Gros plus pour le scan thérapeutique.

Même si les exercices ne sont pas simples et remus, cette formation est fantastique car elle
permet de vraiment nous connaitre, de déconstruire certaines idées qui ne nous
appartiennent pas. Tout ne se fait pas du jour au lendemain mais on a les outils à vie pour le
faire. Cette académie est très bien faite. Merci à Stéphanie et toutes les coachs. Le niveau de
confiance augmente par rapport au début, les projets sont en cours, que du plus. Merci pour
tout

Le fait de pouvoir avancer à mon rythme. Etre seule à certains moments.

Le + : parcours qui sort des formations protocolaires habituelles, autonomie, disponibilité
des coachs, bienveillance, communauté
Le -: je dirai qu’il faudrait un coaching en plus avec Stéphanie, mais j’aurai pu le demander
moi même

La phase 1 est juste géniale, elle permet de se recentrer, de s'interroger et surtout de prendre
du temps pour soi, du coup j'ai trouvé les phases 2 et 3 plus facile à réaliser alors que cela ne
me paraissait pas concret avant la formation.

J'ai particulièrement apprécié la bienveillance et la douceur de toutes les intervenantes, je
me suis senti à l'aise avec chacune d'entre elles.
Elles m'ont apporté tellement de choses dans chaque rdv que j'ai peu avoir. Elles m'ont appris
à me connaître , à m'accepter. Je me suis senti soutenue et écouter.
Stephanie est toujours disponible pour la moindre questions ou problèmes rencontrés , par
message privée ou sur le groupe , durant les lives FAQ.

La 1ère partie du bilan, ça a vraiment été la révélation sur moi-même et ça pose les jalons
pour la suite. Une fois la confiance en soi reprise, on peut avancer.
Les derniers rdv concrets avec Sophie sont hyper utiles aussi.

Comme je le disais précédemment j'ai adoré le fait de pouvoir combiner autonomie et
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accompagnement personnalisé ; le côté "hors des sentiers battus" du bilan que propose
Stéphanie m'attirait beaucoup, j'hésitais avec le bilan en 1to1 et ce sont le côté financier et
gestion du temps qui m'ont fait pencher pour la Dream Job Academy. Chose que je ne
regrette pas du tout, car j'ai pu ajouter 4 coaching avec Stéphanie et donc me faire une
formule sur-mesure qui correspondait parfaitement à mes attentes !

J’ai le plus apprécié la partie bilan personnel et les approches par le scan thérapeutique et
l’hypnose

Ce bilan est vraiment très bien pensé et construit d'une manière générale, mais également
pour travailler en autonomie. Chaque exercice ou étape apporte de nouvelles connaissances,
de nouveaux sujets à creuser pour nous aider à cheminer. L'étape que j'ai la moins appréciée
est l'investigation métier mais uniquement car elle a rendu pour moi les choses concrètes :)

les échanges, le suivi malgré un décalage horaire

J'ai apprécié de pouvoir avancer à mon rythme suivant la difficulté des phases. Il n'y a rien
que je n'ai pas apprécié.

Difficile de répondre. C'est a la fois souple et encadré. Ça m'allait bien

+ la diversité des phases proposées, le développement personnel, l’hypnose, les
investigations métiers
- certains exercices (ex : valeurs, qualités,..) un peu répétitif mais à la fois, cela nous permet
de bien se le mettre en tête afin de prendre confiance et croire en nous !

Etes-vous satisfait(e) de cette formation ?
27 réponses

si  non, pourquoi ?
0 réponse

Il n'y a présentement aucune réponse à cette question.

Copier

oui totalement
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non

7,4%

92,6%
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Recommanderiez-vous cette formation?
27 réponses

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un abus - Conditions d'utilisation - Politique de
con~dentialité
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